

خبر شمال

روزنامه

با خبر شمال را می‌توانیم

نخستین روزنامه منطقه‌ای دارای ایزو ۱۰۰۰۲ در کشور

شماره: ۳۳۴۶ سال بیست و یکم یکشنبه ۰۹ آذر ۱۴۰۴ جمادی الثانی ۱۴۴۷ قمری / ۴ صفحه / قیمت: ۵۰۰۰ تومان / ۳۰ نوامبر ۲۰۲۵

ثبت رکورد بیشترین رشد حق بیمه توسط شرکت بیمه ما



بیمه ما ma insurance

KHABARE-SHOMAL.COM QMS Certification Services

نخستین روزنامه منطقه‌ای دارای ایزو ۱۰۰۰۲ در کشور

شماره: ۳۳۴۶ سال بیست و یکم یکشنبه ۰۹ آذر ۱۴۰۴ جمادی الثانی ۱۴۴۷ قمری / ۴ صفحه / قیمت: ۵۰۰۰ تومان / ۳۰ نوامبر ۲۰۲۵

«خبرشمال» با توجه به بارش نخستین برف پاییزی و سپیدپوش شدن برخی از نقاط مرتفع استان گزارش می‌دهد

بخت خزان زده مازندران

صفحه ۰۲



تحلیل «خبرشمال» بر هشداریهای جمعیتی مدیرکل سازمان تبلیغات اسلامی استان مازندران و رسیدن میانگین سن مادر شدن به ۳۱ سال

به مرحله بحرانی نزدیک می‌شویم

صفحه ۰۲

اختصاصی خبرشمال

امام جمعه رشت
اقتدار ایران اسلامی
ثمره مجاهدت‌های
نیروهای مسلح است

صفحه ۰۲



یادداشت «سعید شعبانی»
در پیوند با پدیده خشک‌سالی و
آلودگی هوا
تشنه لب در هوای
آلوده می‌میریم

دولت‌ها با هر نگرش سیاسی به پشتوانه مردم شکل می‌گیرند و موضوع آب نمی‌توانند مستقل و بریده از جامعه تصمیم بگیرند. این یک هشدار است؛ هشداری که اگر نشنویم، خطر آن وجود دارد که تشنه و خاموش از این دنیا برویم.

صفحه ۰۲



استاندار گلستان

دو پروژه راکد مسکن
ملی با خلع ید پیمانکاران
متخلف احیاء شد

صفحه ۰۴

مدیرکل بنادر مازندران

روزانه پنج فروند
کشتی حامل نهاده
دامی در بندر امیرآباد
پهلومی‌گیرد

صفحه ۰۲

دوراندیشی سیاسی
حلقه مفقوده امروز ایران

محمدعلی نوبخت
فرماندار مرکز استان مازندران

صفحه ۰۲



بانک دکا

با حمایت شما
میشه پشه

موهامش مثل روز اول

مؤسسه تخصصی پوست و مو

مؤسسه تخصصی پوست و مو

روایت مدیرعامل بانک صادرات ایران از مسیر تحول و شکوفایی:

از اصلاح زیرساخت تا خدمات نوین؛ حضور بانک صادرات ایران در جمع برترین‌های شبکه بانکی

صادرات را ولی نعمت واقعی خود می‌دانند و خدمات درمانی و رفاهی آنان با سرعت، کیفیت و عدالت بالا ارائه می‌شود. وی توضیح داد که پرداخت هزینه‌های درمانی به کمتر از ۱۰ روز کاهش یافته و بیش از ۴۰۰۰ مرکز درمانی و داروخانه در سراسر کشور با بیمه سرمد قرارداد دارند؛ همچنین تعرفه مراکز درمانی تا دو نیم برابر نرخ دولتی افزایش یافته است تا عدالت اجتماعی و رفاه بیمه‌شدگان در استان‌های محروم بهبود یابد. بهشتی نژاد افزود که اپلیکیشن جدید شرکت ارسال مدارک و پیگیری خدمات بیمه‌ای را ساده و سریع کرده و ثبت خسارت‌های درمانی، بیمه عمر و انحصار وراثت بدون مراجعه حضوری انجام می‌شود. او تأکید کرد که تمامی اقدامات با رعایت قوانین، شفافیت و عدالت انجام شده و هدف اصلی شرکت کاهش دغدغه‌های اقتصادی و درمانی بانزانشنگان و ایجاد آرامش و رضایت خانواده بزرگ بانک صادرات ایران است.

● **پیام بانزانشنگان: نسل گذشته و امروز در کنار هم**
در ادامه، نماینده بانزانشنگان بانک صادرات ایران ضمن قدردانی از تلاش‌های مدیرعامل و هیئت‌مدیره، نقش پیشگسوتان و کارکنان گذشته را در ارتقای جایگاه بانک تشریح کرد.

وی تأکید کرد که همکاری و تعامل مستمر کارکنان دیروز و امروز برای حفظ اعتماد و رفاه بانزانشنگان حیاتی است. دغدغه‌ها و مطالبات بانزانشنگان شامل بیمه درمان، کمک‌های معیشتی، همسان‌سازی حقوق، تسهیلات فرزندان و شفاف‌سازی و عدالت‌محوری در بررسی و تعیین سهم از صندوق آتیه مطرح و تأکید شد که اجرای این اقدامات نقش مهمی در آرامش و رفاه خانواده بزرگ بانک صادرات ایران دارد. در پایان خواسته شد که مدیرعامل و هیئت مدیره با تصمیمات هدفمند، حمایت همه‌جانبه از بانزانشنگان و کارکنان شاغل را ادامه دهند تا همبستگی و اعتماد بیش از پیش تقویت شود.

است. وی تأکید کرد: تعامل بین بانک و کانون‌های بانزانشنگی باید بر پایه هم‌فکری و مشورت باشد و ما این ارتباط را یکی از ارزشمندترین سرمایه‌های بانک می‌دانیم.
مدیرعامل بانک صادرات ایران به برخی دغدغه‌های ۳۰ ساله در حوزه رفاه و دارایی‌های مربوط به بانزانشنگان اشاره کرد و گفت: تعیین تکلیف پرونده‌های سده‌های نیازمند داده‌کافی، کارشناسی دقیق و بررسی مدل‌های مشابه است و اراده بانک برای شفاف‌سازی کامل قطعی و جدی است. سیفی همچنین اجرای طرح‌های رفاهی و درمانی نوآورانه با حداقل بار مالی خبر داد و گفت: احیای بیمارستان‌ها، هتل‌ها و مراکز تفریحی در استان‌های مختلف با استفاده از تهاوت مطالبات یا رایگان‌سازی انجام شده و خدمات این مراکز در اختیار کارکنان و بانزانشنگان قرار می‌گیرد.

● **حفظ نام‌های ماندگار بانک صادرات ایران**
مدیرعامل بانک صادرات ایران بر لزوم پاسداشت پیشگسوتان بانک تأکید کرد و گفت: هر کسی که برای بانک صادرات ایران زحمت کشیده، باید نام و جایگاهش حفظ شود. وی به نامگذاری شعبه مرکزی به نام مرحوم مفرح و همچنین راه‌اندازی موزه تاریخ بانک صادرات ایران اشاره کرد و از کانون‌های استانی خواست که یادگارهای خود را در اختیار این موزه قرار دهند. سیفی همچنین از طراحی «نشان مفرح» برای قدردانی سالانه از برترین‌های نظام بانکی کشور خبر داد.

● **پشتیبانی بیمه سرمد از بانزانشنگان بانک صادرات ایران با توانگری بالا و خدمات سریع**
در ادامه سیدمحمد مهدی بهشتی نژاد، مدیرعامل بیمه سرمد، با اشاره به وضعیت شرکت در زمان تحویل گفت که بیمه سرمد در سال ۱۴۰۱ با زبان انباشته، نقدینگی محدود و سرمایه اندک تحویل گرفته شد، اما با برنامه‌ریزی دقیق و مدیریت هوشمند توانست در مدت کوتاهی مسیر سوددهی را طی کند. وی اعلام کرد که توانگری شرکت از سطح دو به پنج ارتقا یافته و اکنون در میان پنج شرکت برتر توانگری بیمه‌ای کشور قرار دارد. مدیرعامل بیمه سرمد تأکید کرد که بانزانشنگان بانک



سیفی بیان کرد که بخش قابل توجهی از فشار بر بانک‌ها ناشی از شرایط اقتصادی و تکالیف تحمیلی است و اظهار داشت: تسهیلات تکلیفی با نرخ ترجیحی، مطالبات سنواری دولت و دشواری‌های بازپرداخت در صنایع کشور، فضای بانکداری را پیچیده کرده است. وی با این حال گفت: بانک صادرات ایران با وجود همه محدودیت‌ها توانسته عملیات خود را سودده و پایدار نگه دارد.

● **پروژه‌های عمرانی، درمانی و رفاهی با کمترین هزینه**
سیفی با اشاره به اقدامات انجام شده برای بهبود سرویس‌های درمانی گفت: زمان پرداخت هزینه‌های درمان که روزگاری سه تا پنج ماه طول می‌کشید، اکنون به کمتر از ۱۴ روز رسیده

● **اصلاحات فناوری؛ پروژه‌ای زمان‌بر اما حیاتی**
مدیرعامل بانک صادرات ایران با تأکید بر ضرورت نوسازی

مدیرعامل بانک صادرات ایران در نشست هم‌اندیشی با مدیران کانون‌های بانزانشنگی کشور، دستاوردهای سه ساله بانک در اصلاح ساختارها، رشد منابع، ارتقای سرمایه و خدمات نوین را تشریح کرد و از پروژه‌های رفاهی و درمانی بانزانشنگان، راه‌اندازی موزه تاریخ بانک و اهدای نشان مفرح به برترین‌های شبکه بانکی خبر داد.

به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، نشست هم‌اندیشی مدیران کانون‌های بانزانشنگی کشور با حضور محسن سیفی، یاسر مرادی عضو هیئت‌مدیره، همت‌الله حسین‌زاده معاون منابع انسانی بانک، سیدمحمد مهدی بهشتی نژاد مدیرعامل بیمه سرمد، امیرمهدی امینیان رئیس هیئت‌مدیره و عرفان دلروز عضو هیئت‌مدیره این شرکت طی دو روز در مشهد مقدس برگزار شد.

● **بازگشت بانک صادرات ایران به جمع سه بانک برتر کشور**
سیفی با اشاره به مسیر سخت اصلاح ساختارهای بانک اظهار کرد: بخش مهمی از تعهدات و وعده‌های سه سال گذشته محقق شده و بانک صادرات پس از سال‌ها بار دیگر به جمع سه بانک برتر کشور بازگشته است.
وی تأکید کرد: منابع بانک طی سه سال گذشته از ۵۴۰ هزار میلیارد تومان به حدود ۱۳۰۰ هزار میلیارد تومان رسیده است و این رشد نتیجه «انضباط مالی و افزایش اعتماد مشتریان» است.

● **بهبود وضعیت مالی و کفایت سرمایه**
مدیرعامل بانک صادرات ایران رشد سرمایه و توان مالی بانک را یکی از دستاوردهای مهم برشمرد و گفت: کفایت سرمایه منفی بانک که مانع اصلی قرار گرفتن به عنوان بانک جامع بوده است، مثبت گردیده و اکنون در مسیر دستیابی به سطح مورد نظر بانک مرکزی قرار دارد و امیدواریم سرمایه بانک تا پایان سال ۹۰ هزار میلیارد تومان عبور کند.

● **چالش‌های اقتصاد و مسئولیت‌های تکلیفی**

دستور شبانه دادستان آمل برای ممنوعیت اقامت شبانه گردشگران در جنگل‌ها

دادستان عمومی و انقلاب شهرستان آمل، در پی بی‌توجهی برخی گردشگران نسبت به آتش‌سوزی‌های گسترده در جنگل‌های مازندران، دستور داد تا اقامت شبانه در جنگل‌های این شهرستان ممنوع و گشت‌های بازپدیدی نیز شبانه روزی فعال شود. حجت‌الله حاتمی گفت: این تصمیم با توجه به شرایط کم‌بارشی در فصل پاییز و همچنین افزایش حضور گردشگران در عرصه‌های طبیعی و جنگلی و احتمال بروز آتش‌سوزی در عرصه‌های طبیعی به اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان آمل و اصحاب رسانه ابلاغ شد.
دبیر شورای حفظ حقوق بیت‌المال شهرستان آمل افزود: در این بخشنامه با استناد به ماده ۶۹۰ قانون مجازات اسلامی

دادستان عمومی و انقلاب شهرستان آمل با تأکید بر اینکه روشن کردن هرگونه آتش توسط گردشگران حتی در مناطق به‌ظاهر ایمن به طور کامل ممنوع و با الزام یگان حفاظت به جلوگیری و برخورد قانونی با متخلفان انجام شود، از نیروهای یگان حفاظت منابع طبیعی نیز درخواست کرد تا با تجهیزات و امکانات اولیه اطفای حریق از جمله کسول آتش‌نشانی، بیل و سایر ملزومات آمادگی کامل داشته باشند. حاتمی همچنین از اهالی رسانه نیز درخواست کرد، با انتشار هشدارهای پیشگیرانه، تهیه گزارش و محتوای آموزشی تبیین عواقب سنگین آتش‌سوزی‌های جنگلی و انعکاس موارد مشاهده شده و تخلفات و بی‌مبالاتی برخی شهروندان که می‌تواند منجر به فاجعه‌ای زیست‌محیطی شوند،



(تعزیرات) و قانون حفاظت و بهره‌برداری از جنگل‌ها و مراتع و بمنظور صیانت از انفال عمومی و حفظ سرمایه‌های ملی، مورد تأکید جدی قرار گرفته است. حاتمی، تقویت و افزایش گشت‌های شبانه‌روزی در مناطق مستعد حریق به ویژه در مناطق با دارای تراکم پوشش جنگلی را یکی از راهکارهای مهم بازدارنده در این خصوص اعلام کرد و ادامه داد: انتظار است در روزهای آینده تابلوهای هشدار در مبادی ورودی جنگل‌ها و مناطق تفریحی با مضامین ممنوعیت اقامت شبانه و روشن کردن آتش و هشدار خطر آتش‌سوزی نصب و اطلاع‌رسانی شود. وی اضافه کرد: توقف و اقامت شبانه افراد در داخل عرصه‌های جنگلی غیرقانونی خواهد بود و برخورد قانونی با متخلفان خواهد شد.



سرپرست اداره کل غله و خدمات بازرگانی مازندران:

بازرگانی مازندران:

۱۱۰۰ تن گندم جوانه‌زده در قالب جلوگیری از خسارت به کشاورزان مازندران تحویل گردفته شد

- مانده مظهری زاده**

خدا را شکر از دو شب گذشته در برخی از نقاط مرتفع مازندران، به ویژه البیت، اندکی برف باریده و دل غمزه‌ها ما را کمی خوشحال کرده است.

بارش نخستین برف پاییزی در بخش کوهستانی لاریجان آمل پس از گذشت ۶۶ روز از سومین فصل سال، مایه مسرت است.

بخشدار لاریجان از توابع شهرستان آمل روز جمعه در گفت و گو با خبرنگاران گفت: بارش برف از عصر پنجشنبه ششم آذر در ارتفاعات بالادست بخش لاریجان شروع شد.

سیدمحمدحسینی افزود: برابر گزارش‌های دهیاران بیش از ۲۰ روستای کوهستانی لاریجان، بارش برف در این روستاها برای ساعاتی ادامه داشت و باعث سفید شدن سطح این روستاها شد.

وی اضافه کرد: خوشبختانه همه مسیرهای ارتباطی به روستاهای کوهستانی بخش لاریجان باز و تردد بدون مشکل در جریان است.

بارش برف در ارتفاعات کوهستانی مازندران از جمله جاده هراز و کندوان که پس از هفته‌ها خشکی در شرایط جوی استان رخ داد، ضمن کاهش محسوس دمای هوا، جلوه‌ای زمستانی به طبیعت پاییزی بخشید و امیدها را برای آغاز بارش‌های پاییزه در مازندران زنده کرد.

اما همه ما می‌دانیم که این برف، با تاخیر دو ماهه میهمان ما مازنی‌ها شده و این تاخیر، دلایل و عوامل بسیاری دارد.

ایران به لحاظ جغرافیایی در بخش گرم و خشک زمین قرار گرفته است، اما با این حساب، قسمت‌هایی از آن، یعنی نوار شمالی آن به لطف رشته کوه‌های البرز و نیمه غربی آن به مدد رشته کوه‌های زاگرس، از آب و هوای معتدل تا سرد و مرطوب برخوردار بوده است.



اما در سالهای اخیر به دلیل تغییرات اقلیمی و سسو، مدیریت، همه چیز دگرگون شده و عنقریب است که سه استان شمالی ایران هم بیابانی شوند! مدیرکل هواشناسی مازندران در تازه‌ترین سخنان خود با بیان اینکه، پیش‌بینی می‌شود در آذر و دی‌ماه‌است بارش کمتر از نرمال و دما نیم تا ۱٫۵ درجه سانتی‌گراد بالاتر از حد طبیعی باشد، گفت: این خطه از شمال اکنون با کاهش بارش باران ۶۹ درصد در آبان امسال به نسبت مقایسه با دوره بلندمدت بارندگی در سالیان گذشته کمتر بوده، حدود هوشنگ بهزادی در نشست شورای مدیریت

مدیرکل منابع طبیعی مازندران:

قاچاقچیان چوب در آمل و بابل دستگیر شدند



مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران– ساری با اشاره به تشدید اقدامات حفاظتی در جنگل‌های استان از دستگیری چندین قاچاقچی چوب در شهرستان‌های بابل و آمل خبر داد.
علی باقری در نشست شورای مدیریت بحران مازندران در ساری اظهار کرد: قطع درختان جنگلی و قاچاق چوب از مهم‌ترین تهدیدها برای منابع طبیعی استان است و یگان حفاظت با هماهنگی قضائی، دربره‌های عملیاتی دقیقی را اجرا می‌کند. وی درباره جزئیات عملیات در بابل افزود: در بندپی شرقی بابل، یک قاچاقچی سابقه‌دار که به‌صورت غیرقانونی اقدام به قطع و حمل چوب‌های جنگلی می‌کرد، شناسایی و دستگیر شد و در بازرسی از محل حدود ۴ تن چوب‌آلات جنگلی کشف و برای سیر مراحل قانونی منتقل شد.
متهم با دستور مقام محترم قضائی روانه زندان شد. مدیرکل منابع طبیعی مازندران در ادامه درباره عملیات آمل توضیح داد: در آمل یک کارگاه چوب‌بری که به‌صورت مخفیانه و در پوشش واحد صنعتی اقدام به

میدرکل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران– ساری با اشاره به تشدید اقدامات حفاظتی در جنگل‌های استان از دستگیری چندین قاچاقچی چوب در شهرستان‌های بابل و آمل خبر داد.

علی باقری در نشست شورای مدیریت بحران مازندران در ساری اظهار کرد: قطع درختان جنگلی و قاچاق چوب از مهم‌ترین تهدیدها برای منابع طبیعی استان است و یگان حفاظت با هماهنگی قضائی، دربره‌های عملیاتی دقیقی را اجرا می‌کند. وی درباره جزئیات عملیات در بابل افزود: در بندپی شرقی بابل، یک قاچاقچی سابقه‌دار که به‌صورت غیرقانونی اقدام به قطع و حمل چوب‌های جنگلی می‌کرد، شناسایی و دستگیر شد و در بازرسی از محل حدود ۴ تن چوب‌آلات جنگلی کشف و برای سیر مراحل قانونی منتقل شد.
متهم با دستور مقام محترم قضائی روانه زندان شد. مدیرکل منابع طبیعی مازندران در ادامه درباره عملیات آمل توضیح داد: در آمل یک کارگاه چوب‌بری که به‌صورت مخفیانه و در پوشش واحد صنعتی اقدام به

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران– ساری با اشاره به تشدید اقدامات حفاظتی در جنگل‌های استان از دستگیری چندین قاچاقچی چوب در شهرستان‌های بابل و آمل خبر داد.

علی باقری در نشست شورای مدیریت بحران مازندران در ساری اظهار کرد: قطع درختان جنگلی و قاچاق چوب از مهم‌ترین تهدیدها برای منابع طبیعی استان است و یگان حفاظت با هماهنگی قضائی، دربره‌های عملیاتی دقیقی را اجرا می‌کند. وی درباره جزئیات عملیات در بابل افزود: در بندپی شرقی بابل، یک قاچاقچی سابقه‌دار که به‌صورت غیرقانونی اقدام به قطع و حمل چوب‌های جنگلی می‌کرد، شناسایی و دستگیر شد و در بازرسی از محل حدود ۴ تن چوب‌آلات جنگلی کشف و برای سیر مراحل قانونی منتقل شد.
متهم با دستور مقام محترم قضائی روانه زندان شد. مدیرکل منابع طبیعی مازندران در ادامه درباره عملیات آمل توضیح داد: در آمل یک کارگاه چوب‌بری که به‌صورت مخفیانه و در پوشش واحد صنعتی اقدام به

سرپرست غله و خدمات بازرگانی مازندران گفت: ۱۱۰۰ تن گندم جوانه‌زده در قالب خرید تضمینی تحویل دولت شد تا از وارد شدن خسارت به کشاورزان جلوگیری شود.
سید محمد جعفری در نشست انجمن کارخانجات خوراک دام استان مازندران با اشاره به نقش مؤثر تشکل‌های دامداری و واحدهای تولید خوراک دام در مدیریت زنجیره تأمین نهاده‌ها، افزود: هماهنگی مستمر با دستگاه‌های اجرایی و همکاری تشکل‌ها می‌تواند به رفع نیاز دامداران و استفاده بهینه از منابع در استان کمک کند.
وی همچنین با اشاره به شرایط ویژه برداشت گندم در سال جاری و بارندگی‌های فصلی که باعث جوانه‌زدگی بخشی از محصول شده است، افزود: با دستور استاندار، ۱۱۰۰ تن گندم جوانه‌زده در قالب خرید تضمینی تحویل دولت شد تا از وارد شدن خسارت به کشاورزان جلوگیری شود.
جعفری تأکید کرد: تمامی مراحل بررسی کیفیت و نمونه‌برداری گندم‌های جوانه‌زده با هماهنگی دانشگاه علوم پزشکی مازندران و نهادهای نظارتی انجام شده است تا سلامت و کیفیت نهاده‌های مصرفی در صنعت دام تضمین شود.
وی افزود: فروش این میزان گندم از طریق تشکل‌های اصلی بخش دام و خوراک دام استان انجام خواهد شد تا ضمن شفافیت، امکان استفاده بهینه از ظرفیت موجود فراهم شود.
در پایان این نشست بر تقویت هماهنگی‌های نظارتی و بهداشتی، تسریع در تخصیص نهاده‌ها و کشاورزان و دامداران استان تأکید شد.

سرپرست غله و خدمات بازرگانی مازندران گفت: ۱۱۰۰ تن گندم جوانه‌زده در قالب خرید تضمینی تحویل دولت شد تا از وارد شدن خسارت به کشاورزان جلوگیری شود.
سید محمد جعفری در نشست انجمن کارخانجات خوراک دام استان مازندران با اشاره به نقش مؤثر تشکل‌های دامداری و واحدهای تولید خوراک دام در مدیریت زنجیره تأمین نهاده‌ها، افزود: هماهنگی مستمر با دستگاه‌های اجرایی و همکاری تشکل‌ها می‌تواند به رفع نیاز دامداران و استفاده بهینه از منابع در استان کمک کند.
وی همچنین با اشاره به شرایط ویژه برداشت گندم در سال جاری و بارندگی‌های فصلی که باعث جوانه‌زدگی بخشی از محصول شده است، افزود: با دستور استاندار، ۱۱۰۰ تن گندم جوانه‌زده در قالب خرید تضمینی تحویل دولت شد تا از وارد شدن خسارت به کشاورزان جلوگیری شود.
جعفری تأکید کرد: تمامی مراحل بررسی کیفیت و نمونه‌برداری گندم‌های جوانه‌زده با هماهنگی دانشگاه علوم پزشکی مازندران و نهادهای نظارتی انجام شده است تا سلامت و کیفیت نهاده‌های مصرفی در صنعت دام تضمین شود.
وی افزود: فروش این میزان گندم از طریق تشکل‌های اصلی بخش دام و خوراک دام استان انجام خواهد شد تا ضمن شفافیت، امکان استفاده بهینه از ظرفیت موجود فراهم شود.
در پایان این نشست بر تقویت هماهنگی‌های نظارتی و بهداشتی، تسریع در تخصیص نهاده‌ها و کشاورزان و دامداران استان تأکید شد.

و ذخایر آبی استان گفت: میانگین بارندگی سالانه استان مازندران در شرایط نرمال حدود ۶۳۰ میلی‌متر است، اما در سال گذشته این میزان به حدود ۵۵۰ میلی‌متر رسید که خود نشان از کاهش محسوس بارش داشت.
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای مازندران با اشاره به اینکه امسال نیز تاکنون حدود ۲۰ درصد نسبت به سال گذشته و حدود ۶۰ درصد نسبت به میانگین درازمدت کاهش بارندگی را شاهد هستیم، افزود: این به‌معنای عقب‌ماندگی جدی در ورودی منابع آبی سطحی و زیرزمینی استان است.

داوودیان با اعلام اینکه کاهش بارش‌ها به‌صورت مستقیم بر وضعیت روان‌آب‌ها و ذخیره سدهای استان تأثیر گذاشته است، ادامه داد: در مقطع زمانی مشابه سال گذشته، حجم ذخیره آب در سد شهید رجایی حدود ۹۰ میلیون مترمکعب بود، اما در حال حاضر این میزان به حدود ۶۳ میلیون مترمکعب کاهش یافته است.

وی خاطرنشان کرد: حجم آب ذخیره‌شده در یکی دیگر از سدهای مهم استان که سال گذشته حدود ۱۱۲ میلیون مترمکعب بود، امسال بین ۷۹ تا ۸۰ میلیون مترمکعب ثبت شده است و این اعداد نشان می‌دهد که ورودی سدها و روان‌آب‌ها به شکل محسوسی کاهش یافته و منابع آبی با افت قابل توجهی مواجه هستند.
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای مازندران با تأکید بر این که کاهش بارش‌ها می‌تواند اثرات منفی متعددی بر بخش‌های مختلف استان بر جای بگذارد، بیان کرد: در صورتی که در ماه‌های آینده بارندگی‌ها جریان نگیرد، احتمال بروز مشکلات جدی در تأمین آب کشاورزی و حتی آب شرب وجود دارد.

داوودیان گفت: تجربه سال‌های گذشته نشان داده است که با کاهش منابع آبی، بیشترین آسیب متوجه بخش کشاورزی و تولید محصولات استراتژیک استان می‌شود.
وی همچنین با اشاره به فشار مضاعف ناشی از افزایش مهاجرت به استان‌های شمالی و به‌ویژه مازندران تصریح کرد: در سال‌های اخیر، به‌دلیل کم‌آبی در استان‌های مرکزی و جنوبی کشور، بسیاری از خانواده‌ها به استان‌های شمالی مهاجرت کرده‌اند.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای مازندران با اعلام اینکه این روند علاوه بر رشد جمعیت، باعث افزایش مصرف آب در بخش‌های شرب و فضای سبز شهری و همچنین در ویلاها و باغات شخصی شده است، افزود: این فشار مضاعف می‌تواند در صورت تداوم خشکسالی، مدیریت منابع آب استان را با چالش جدی روبه‌رو کند.

همه این گزارش‌ها، نشان از تعمیق زخم خشکسالی بر پیکره مازندران دارد؛ زخمی که سال‌های اخیر، کشاورزی و تأمین آب شرب در استان همشارد.
وی در تشریح آخرین وضعیت بارندگی‌ها



قیل که ۱۹۶٫۵ میلیمتر بوده، ۷۱ درصد کاهش داشته است. کاهش محسوس بارندگی در مهر و آبان‌ماه از فصل پاییز مازندران که نسبت به مدت مشابه سال قبل که ۷۱درصد کاهش دارد، نشان دهنده تشدید مخاطرات کشاورزی برای کشت پاییزه در سطح ۱۸۰ هزار هکتار استان است.
طبق گزارش مرکز ملی اقلیم و مدیریت بحران خشکسالی سازمان هواشناسی کشور، میانگین بارش هشت ماه سال ۱۴۰۴ استان مازندران ۲۸۷٫۳ میلی‌متر بوده که نسبت به مدت مشابه دوره آماري بلندمدت که ۴۱۶ میلی‌متر بوده، حدود ۳۱ درصد کاهش و نسبت به مدت مشابه سال قبل که ۲۵۳٫۷ میلی‌متر بوده، حدود ۴۵ درصد کاهش داشته است.

بهزادی به پیش‌بینی فصلی پرداخت و تصریح کرد: پیش‌بینی‌های فصلی برای پنج ماه آینده نشان می‌دهد که در آذرماه، بارش‌ها کمتر از نرمال و دما بین نیم تا یک و نیم درجه بیش از نرمال خواهد بود.

وی گفت: برای دی ماه نیز بارش در محدوده نرمال با گرایش به کمتر و دما با نیم تا یک و نیم درجه بیش از نرمال پیش‌بینی شده است.
مدیرکل هواشناسی مازندران عنوان کرد: در بهمن و اسفند ماه انتظار داریم بارش‌ها به محدوده نرمال بازگردد، اما میانگین دما کم‌ان حدود یک درجه بالاتر از نرمال شده است.

داده‌های آماري از هواشناسی مازندران نشان می‌دهد میانگین بارش آبان امسال استان ۲۵۰۶ میلی‌متر بوده که نسبت به مدت مشابه دوره آماري بلندمدت که ۸۲٫۱ میلی‌متر بوده، حدود ۶۹ درصد کاهش و نسبت به مدت مشابه سال قبل که ۱۰۴ میلی‌متر بوده، ۷۵ درصد کاهش داشته است.

کاهش محسوس بارندگی آبان‌ماه در ادامه نبردیباران در مهرماه استان کشاورزان را نگران کرد.
گزارش میانگین بارش ۲ ماه اول سال زراعی جاری یعنی مهر و آبان ماه ۵۷٫۷ میلیمتر بوده که نسبت به مدت مشابه دوره آماري بلندمدت که ۱۵۱ میلیمتر بوده، حدود ۶۲ درصد کاهش و نسبت به مدت مشابه سال

مدیرعامل آب منطقه‌ای مازندران نیز طی روزهای گذشته با اعلام کاهش چشمگیر میزان بارش‌ها در سال آبی جاری نسبت به سال گذشته و میانگین درازمدت، نسبت به وقوع سالی سخت از منظر منابع آبی، کشاورزی و تأمین آب شرب در استان هشدار داد.



۱۳ هزار تن گندم کیفی به مازندران رسید؛

کیفیت نان بهتر شد

سرپرست معاونت هماهنگی امور اقتصادی و گردشگری استانداری مازندران از پایش لحظه‌ای و توزیع بهداشتی آرد در استان خبر داد، گفت: ۱۳ هزار تن گندم کیفی به استان رسید که این امر در کیفیت نان تأثیر داشته است.

محمد ابراهیم تولایی در جلسه کارگروه آرد و نان استان مازندران در ساری با بیان اینکه تاکنون ۱۳ هزار و ۸۱۴ تن گندم کیفی از طریق کشتی وارد مازندران شده است، ادامه داد: امسال ۸۱ هزار و ۶۱۹ تن گندم بصورت تضمینی از کشاورزان استان خریداری شد.

وی افزود: ۱۹۱ هزار و ۲۱۶ تن گندم نیز از استان کشور به مازندران وارد شده است.
سرپرست معاونت هماهنگی امور اقتصادی و گردشگری استانداری مازندران با انتقال از کیفیت پایین برخی گندم‌های وارد شده به استان، گفت: جلوی ورود هرگونه گندم بی کیفیت به مازندران باید گرفته شود.

وی اظهار کرد: همه محموله‌های آرد خروچی از کارخانجات آرد استان مورد آزمایش قرار می‌گیرند تا آرد باکیفیت تحویل



www.khabare-shomal.ir

اخبار



ایران پرچمدار آموزش پزشکی در منطقه است

مشاور آموزشی رئیس جمهور گفت: سرمایه گذاری‌های ارزشمند انجام شده در حوزه آموزش به همراه حضور استادان نخبه، ایران را جزو کشورهای پیش رو و پرچم‌دار در آموزش پزشکی منطقه تبدیل کرده است.

شهرام بردانی در نخستین همایش ملی رویکردهای نوین در توسعه آموزش علوم پزشکی کشور در بابل اظهار کرد: با توجه به ظرفیت‌های ارزشمند موجود در آموزش پزشکی کشور برای انجام تبادل دستاوردها یک امر ضروری بود.

وی گفت: آموزش در رشته‌های مختلف علوم پزشکی باید با هم‌افزایی علمی، انتقال تجارب و بهره‌مندی استادان از دستاوردهای نوآورانه باشد که در این مسیر گام‌های موثری برداشتم.

یزدانی با اشاره به اینکه با توجه به گسترش فناوری‌های نوین افق‌های پیش روی نظام آموزشی کشور باید بیشتر مورد واکاوی قرار گیرد، اظهار کرد: برگزاری چنین همایش‌های که در سطح کشور کم نظیر است این مهم را در ابعاد مختلف مورد بررسی قرار می‌دهد.

مشاور رئیس جمهور افزود: بخش قابل توجهی از پژوهش‌ها و نوآوری‌های آموزشی در رشته‌های پزشکی منطقه در ایران انجام می‌شود و در همایش‌های بین المللی حضور و اثر بخشی استادان ایرانی به روشنی گویای این مطلب است.

یزدانی ادامه داد: هم فکری و ارائه بافت‌های جدید در حوزه آموزش پزشکی که با حضور استادان برجسته علوم پزشکی کشور در این همایش شرکت کردند فرصتی ارزشمند برای توسعه هر چه بیشتر آموزش پزشکی محسوب می‌شود.

وی تصریح کرد: به‌کارگیری فناوری‌های نوین در آموزش پزشکی و بررسی‌های دقیق فرصت‌ها و آسیب‌ها باید مورد بررسی دقیق استادان آموزش پزشکی کشور قرار گیرد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی بابل گفت: استفاده از فناوری‌های نوین در آموزش پزشکی امری ضروری محسوب می‌شود اما دانشجویان باید مستحکم‌های علمی با استفاده از مطالعه کتاب و قدرت حل مساله است.

حسین قربانی در نخستین همایش ملی رویکردهای نوین در توسعه آموزش علوم پزشکی کشور در بابل اظهار کرد: در شرایط فعلی همه به این باور رسیدند که با حفظ میراث گذشته باید به سمت فناوری‌های دوران ساز در حوزه آموزش پزشکی حرکت کنیم.

وی گفت: دانشگاه علوم پزشکی بابل که فعالیت خود را به عنوان اولین دانشگاه علوم پزشکی شمال کشور از دهه ۶۰ خورشیدی آغاز کرد چهار نیل از استادان تعلیم یافته این دانشگاه در حال خدمت رسانی هستند. رئیس دانشگاه علوم پزشکی بابل گفت: هر چند فناوری‌های نوین و دسترسی راحت به اطلاعات و داده‌های علمی، کار را برای دانشجویان نسبت به گذشته آسان تر کرد اما مرارت‌های علمی برای دانشجوی پزشکی یک امر ضروری محسوب می‌شود.
قربانی ادامه داد: در گذشته حافظه محوری و تفکر حل مساله از جایگاه ویژه‌ای در نظام آموزش پزشکی برخوردار بود که فناوری‌های نوین نباید قدرت تفکر را از دانشجو سلب کند.

وی با بیان این مطلب که اخلاق پزشکی در آموزش دانشجویان بسیار حائز اهمیت است، ادامه داد: همه باید تلاش کنیم تا سلامت محوری و پیشگیری را در اولویت آموزش پزشکی قرار دهیم.

دانشگاه علوم پزشکی بابل دارای ۱۰ دانشکده و یک پژوهشکده اعم از دانشکده پزشکی، داروسازی، دندانپزشکی، پیراپزشکی، پرستاری و مامایی رامسر، دانشکده طب ایرانی، پردیس خودگردان، توانبخشی، بهداشت، پرستاری و مامایی از جمله دانشکده‌های این دانشگاه محسوب می‌شوند که در نهایت پژوهشکده سلامت هم در این دانشگاه فعالیت دارد.

این دانشگاه فعالیت دارد.

باند قاچاق سوخت گازوئیل در شهرستان نور منهدم شد

رئیس پلیس امنیت اقتصادی استان مازندران از انهدام باند قاچاق سوخت در شهرستان نور خبر داد و گفت: در بررسی صورت گرفته از حساب‌های بانکی افراد این باند درآمد حاصل از فروش سوخت بالغ بر ۶ میلیارد تومان بوده است.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس مازندران، سرهنگ سامع خورشاد اظهار کرد: در راستای مبارزه با قاچاق سوخت و قاچاق‌ده‌های نفتی طی رصد اطلاعاتی مشخص شد افرادی در شهرستان نور اقدام به قاچاق سوخت از نوع گازوئیل به صورت عمده و عرضه خارج از شبکه به استان‌های همجوار می‌کنند که پیگیری موضوع در دستور کار ماموران این پلیس قرار گرفت.

وی افزود: کارآگاهان پلیس امنیت اقتصادی استان مازندران طی اقداماتی اطلاعاتی، محل پویو سوخت را در یکی از دامداری‌های منطقه شناسایی و یک خودرو نیسان را حین بازگویی سوخت و خروج از دامداری مشاهده و ضمن توقیف خودرو، راننده را دستگیر کردند. رئیس پلیس امنیت اقتصادی استان مازندران، تصریح کرد: در بازرسی از محل دیو و خودروی توقیفی، ۲۲۰۰ لیتر سوخت نفت‌گاز (گازوئیل) قاچاقی و خارج از جرخه قانونی توزیع، کشف، شد و متهم اصلی که سربشکه این افراد این باند بود به همراه ۴ همدست دیگرش مورد شناسایی و دستگیر شدند.

خورشاد با بیان اینکه کارشناسان ارزش ریالی سوخت قاچاق کشف شده را ۲ میلیارد ریال برآورد کردند، افزود: در بررسی صورت گرفته از حساب‌های بانکی افراد این باند درآمد حاصل از فروش سوخت بالغ بر ۶۰ میلیارد ریال بوده است.

وی ضمن تأکید بر عزم جدی پلیس در برخورد با قاچاق سوخت و قاچاق‌ده‌های نفتی، خاطرنشان کرد: متهمان پس از تشکیل پرونده قضایی به دادسرا معرفی و سپس با قرار مناسب روانه زندان شدند.

◄ سال بیست و یکم ◄ شماره ۳۳۴۶ ◄ یکشنبه ۰۹ آذر ۱۴۰۴ ◄ ۰۹ جمادی‌الثانی ۱۴۴۷ ◄

=====

خبرشمال

روزنامه

با خیر، شمال را می‌سازیم

=====

◄ انان ظهر ۲۰۰۱ ◄ انان مغرب ۱۹۰۲ ◄ انان صبح(فره‌دا) ۳۴۶ ◄ طلوع آفتاب(فره‌دا)۵۰۱ ◄

=====

صاحب‌امتیاز: موسسه کلبه‌امید مازرون

<div>مدیر مسئول: مهدی روحی</div>
جانشین مدیرمسئول و سردبیر: ملیحه منوری

معاون مالی و پشتیبانی: قنبرعلی فلاح
مدیر روابط عمومی: زهرا صادقی
نماینده ویژه روزنامه در غرب مازندران: دبیرسرویس سیاسی:محمدباقر محسنی
روح الله سلطانی
دبیرسرویس اجتماعی:مانده مطهری زاده

ساری، خیابان ۱۵ خرداد نبش ۲۰ متری اول ساختمان نوزن، طبقه دوم
<div><div><div><div><div><div></div><div><div>۰۱۱-۳۳۳۲۰۲۲۲۲</div></div></div></div><div></div>۰۱۱-۳۳۳۴۰۳۰۴</div></div></div> <div><div><div><div><div><div></div><div><div>۰۱۱-۳۳۳۴۰۱۰۲</div></div></div></div><div></div>۰۱۱-۳۳۳۴۰۲۰۲</div></div></div> <div><div><div><div><div><div></div><div><div>۰۱۱-۳۳۳۴۰۳۰۴</div></div></div></div><div></div>۰۱۱-۳۳۳۴۰۳۰۴</div></div></div>

مقاله

نوسازی هوشمند ناوگان شهری:

راهکاری برای آینده پایدار آمل

- روح‌اله‌رستگاری**
- رئیس سازمان حمل و نقل و بار و مسافر شهرداری آمل**

امروزه، حمل و نقل درون شهری ستون فقرات توسعه و رفاه در هر شهر محسوب می‌شود و نقش‌ی حیاتی در کیفیت زندگی شهروندان ایفا می‌کند. ناوگان فرسوده نه تنها منجر به افزایش آلودگی هوا، مصرف سوخت بالا و اتلاف وقت شهروندان می‌شود، بلکه راندمان اقتصادی و اجتماعی شهر را نیز تحت تأثیر قرار می‌دهد. در عصر شهرهای هوشمند، نوسازی ناوگان حمل‌ونقل عمومی دیگر تنها یک انتخاب نیست، بلکه ضرورتی اجتناب‌ناپذیر برای دستیابی به توسعه پایدار و افزایش رضایت‌مندی شهروندان است. رویکرد هوشمندانه در این مسیر، شامل استفاده از فناوری‌های نوین نظیر اتوبوس‌های برقی، سامانه‌های مدیریت ترافیک هوشمند، و پلتفرم‌های بلیط‌فروشی آنلاین است که تجربه سفر را متحول می‌کند.

جذب سرمایه‌گذاران بخش خصوصی در این فرآیند، نه تنها بار مالی را از دوش شهرداری برمی‌دارد، بلکه با تزریق تخصص و فناوری‌های روز، به شتاب‌بخشیدن به این تحول کمک می‌کند. فرصت‌های پیش‌رو شامل کاهش هزینه‌های عملیاتی، افزایش بهره‌وری، ایجاد اشتغال و دستیابی به استانداردهای بین‌المللی است. با این حال، چالش‌هایی نظیر قوانین مالیاتی پیچیده، ریسک‌های سرمایه‌گذاری و بوروکراسی اداری نیز وجود دارد که نیازمند تدوین سازوکارهای شفاف و حمایت‌های قانونی است. برای غلبه بر این چالش‌ها، پیشنهادهی می‌شود بسته‌های تشویقی جذاب برای سرمایه‌گذاران تدوین شود، فرآیندهای اداری تسهیل یابد و مدل‌های مشارکت عمومی- خصوصی (PPP) تقویت گردد. نوسازی هوشمند ناوگان شهری با اتکا به سرمایه‌های خصوصی، می‌تواند آمل را به سوی شهری پیشرفته‌تر، پاک‌تر و کارآمدتر رهنمون سازد و آینده‌ای روشن‌تر برای نسل‌های آتی رقم بزند.

اخبار

واگذاری سرویس VDSLدر مسکن مهر گمیشان

با نصب کارت‌های اینترنت پرسرعت VDSL در مسکن مهر گمیشان، امکان مهاجرت مشترکین از ADSL به VDSL فراهم شد. به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان، این اقدام با هدف افزایش سرعت و کیفیت خدمات اینترنتی انجام شد و کاربران می‌توانند سرعت اینترنت خود را تا هفت برابر افزایش دهند. نصب این تجهیزات در مسکن مهر گمیشان، گامی مهم در توسعه زیرساخت‌های ارتباطی منطقه محسوب می‌شود. مهندس مجید چوگان، رئیس مخابرات گمیشان، در این خصوص گفت: با راه‌اندازی سرویس VDSL، مشترکین ما تجربه اینترنت پرسرعت‌تر و پایدارتری خواهند داشت و مخابرات تلاش می‌کند تا خدمات خود را با کیفیت بالاتری ارائه دهد.

وی افزود که توسعه شبکه اینترنت پرسرعت در مناطق مسکونی، نقش مهمی در ارتقای خدمات حیثینال و دسترسی آسان مردم به فناوری‌های نوین دارد و مخابرات همواره به دنبال اجرای پروژه‌های مشابه در دیگر نقاط شهرستان است.

تشریح مگا پروژه برگردان مخابرات در شورای شهر گرگان

سرپرست مخابرات منطقه گلستان در جلسه شورای شهر گرگان مگا پروژه برگردان را تشریح و بر اهمیت همکاری شهرداری در این پروژه تأکید کرد. به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان، این جلسه که در سالن جلسات شورای اسلامی گرگان برگزار شد، مهم‌ترین محورهای آن شامل بررسی تعاملات در حوزه خدمات رسانی شهری و نحوه عقد تفاهم‌نامه‌های حفاری با شهرداری بود . در این جلسه که مهندس بهرام عیدی سرپرست مخابرات منطقه گلستان حضور داشت، گزارشی از وضعیت فعلی شبکه فیبر و پروژه‌های در دست اجرا ارائه شد . اعضای شورای شهر ضمن قدردانی از اقدامات مخابرات، بر ضرورت رعایت قوانین و هماهنگی در بخش عملیات حفاری در راستای توسعه شبکه‌های مخابراتی تأکید کردند و خواستار استمرار همکاری برای ارائه خدمات بهتر به شهروندان شدند.

سرمایه گذاری یک همتی مخابرات برای مگا پروژه برگردان در گرگان

سرپرست مخابرات منطقه گلستان از سرمایه گذاری یک همتی در مگا پروژه برگردان در گرگان خبر داد. به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان، در نشست خبری مهندس بهرام عیدی که با حضور جمعی از خبرنگاران خبرگزاری‌ها و پایگاه‌های خبری برگزار شد ایشان از سرمایه گذاری یک همتی در مگا پروژه برگردان در گرگان خبر داد. سرپرست مخابرات منطقه گلستان با تشریح جزئیات فنی و برنامه‌های اجرایی پروژه بزرگ برگردان، توسعه و پیشرفت بیش از پیش گرگان بر پایه فناوری‌های نوین را مروهان اجرای این پروژه دانست. وی گفت: پروژه بزرگ برگردان یکی از مهم‌ترین طرح‌های توسعه شبکه مخابراتی در استان و کشور است و هدف آن افزایش کیفیت خدمات، سرعت و پایداری ارتباطات اینترنتی می‌باشد. مهندس بهرام عیدی با برشمردن مزایای اینترنت پرسرعت بر بستر شبکه فیبر یا همان FTTH گفت: مشترکان با زیرساخت‌های ایجاد شده می‌توانند از تلفن ثابت sip phone و اینترنت بهره مند شوند. وی تأکید کرد در این پروژه که اعتبار آن در فاز یک که در مرکز استان اجرا می‌شود بالغ بر یک همت است، شبکه کم کلا جمع آوری و شبکه فیبر نوری جایگزین می‌شود.

گلستان میزبان «ایران‌جان»؛

نمایش باشکوه ایران کوچک در رسانه ملی



نمایش باشکوه ایران کوچک در رسانه ملی

بازار ۳۵ میلیونی ازبکستان به روی گلستان باز شد

بازار ۳۵ میلیونی ازبکستان به روی گلستان باز شد

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.

طرح اصلاح قانون مهریه بر اساس سنوات ازدواج

جدایی در سال چهارم، تنها ۳۵٪ آن را دریافت خواهد کرد، نه کل آن را. این امر منجر به اعتدال در تعیین مبلغ در هنگام...
۳. کاهش فشار مالی و پرونده‌های قضایی
حجم پرونده‌های مطالبه مهریه یکی از بزرگ‌ترین معضلات دادگاه‌های خانواده است.

کاهش بار مالی یکبار؛ پرداخت پلکانی مهریه در طول زمان، به جای مطالبه یکباره و ایجاد بدهی‌های کلان، نظام مالی معقول‌تری ایجاد کرده و از تراکم پرونده‌های توقیف اموال و محکومیت‌های مالی سنگین (که منجر به حبس می‌شود) جلوگیری می‌کند.
• فرایند دادرسی عادلانه‌تر: دادگاه‌ها به جای درگیری با مبلغ مهریه، صرفاً با محاسبه مدت زمان ثبت شده، درصد استحقاق را تعیین می‌کنند که این امر روند دادرسی را تسریع و شفاف می‌سازد.

۴. تقویت عدالت اجتماعی و حفظ شأن زن
این طرح تلاش می‌کند تا بین حقوق زن و مسئولیت مشترک زن و مرد در حفظ نهاد خانواده توازن ایجاد کند.

حفظ استقلال مالی؛ در هیچ مرحله‌ای، حق زن بر مهریه (به صورت درصد مشخص) نادیده گرفته نمی‌شود. این مدل، حق مالی زن را به صورت تدریجی و متناسب با سرمایه‌گذاری زمانی او در رابطه، اعطا می‌کند.
تصره مهم: در صورتی که طلاق به درخواست زوج یا به دلیل اثبات عسر و حرج مطابقت با قانون باشد، زن مستحق ۱۰۰٪ مهریه خواهد بود، فارغ از مدت زمان زندگی مشترک، که این امر تأکید بر عدم تحمل آزار و مشکلات ساختاری است.

جلوگیری از سوءاستفاده؛ این طرح مانع از سوءاستفاده احتمالی از سوی طرفینی می‌شود که با اهداف غیرصادقانه وارد عقد شده‌اند (در طلاق غیرناشی از عسر و حرج).

عسر و حرج زن باشد که در این صورت کل مهریه مستحق است (مگر اینکه عسر و حرج در طلاق غیر مدخوله تأثیری نداشته باشد).

توجه: در صورتی که طلاق به درخواست مرد و بدون عسر و حرج اثبات‌شده زن صورت گیرد، میزان تعلق مهریه ممکن است با در نظر گرفتن عواملی برای تخفیف بیشتر (مثلاً کاهش ۱۰٪ از درصد تعلق یافته) مورد بازنگری قرار گیرد، که این امر نیازمند تدقیق بیشتر در مراحل نهایی قانون‌گذاری است.

تسهیل فرآیند تقسیم مهریه؛ در صورتی که طلاق به درخواست مرد و بدون عسر و حرج باشد، تقسیم مهریه می‌تواند سریع‌تر انجام شود.

۱. تشویق به دوام ازدواج و کاهش طلاق‌های زودهنگام
این طرح با ایجاد یک وابستگی مالی مستقیم میان طول مدت زندگی مشترک و حق زن بر مهریه، یک ابزار بازدارنده مؤثر در برابر طلاق‌های عجولانه ایجاد می‌کند.
انگیزه برای بقا: زوجین با علم به اینکه برای رسیدن به حقوق کامل مالی (یا حتی ۵۰٪ آن)، باید حداقل ۱۵ سال دوام بیاورند، انگیزه بیشتری برای حل اختلافات، مراجعه به مشاوره و ادامه زندگی خواهند داشت.
پایان دادن به استفاده ابزاری: مهریه دیگر نمی‌تواند یک بلیط خروج ارزان‌قیمت باشد. این امر باعث می‌شود طرفین پیش از اقدام به طلاق، تصمیم خود را جدی‌تر بگیرند.
۲. کاهش ازدواج‌های صوری و تعیین مبالغ غیرمنطقی
یکی از عوامل تعیین مبالغ نجومی مهریه، اطمینان از امکان مطالبه سریع آن در صورت بروز مشکل است. با تبدیل مهریه از یک مطالبه فوری به یک تعهد بلندمدت وابسته به دوام زندگی، انگیزه طرفین برای تعیین مبالغ غیرواقعی به شدت کاهش می‌یابد. زن می‌داند که حتی اگر مهریه ۱۰۰۰ سکه باشد، در صورت

گوناگون و همزیستی مسالمت‌آمیز اقوام ایرانی از ترکمن، فارس، کرد، لر، بلوچ، قزاق، سیستانی چهره‌ای چندبعدی و منحصربه‌فرد از گلستان ساخته است. با وجود اینهمه ظرفیت، گلستان هنوز برای بسیاری از گردشگران ناشناخته است وامکانات بالقوه آن در گردشگری، اقتصاد و فرهنگ، کمتر به بهره‌برداری رسیده‌اند. رویداد «ایران‌جان» فرصتی است تا رسانه ملی این ایران کوچک و نگارستان رنگارنگ را به تصویر بکشد و چهره واقعی گلستان را نه فقط به مردم ایران، بلکه به جهان معرفی کند. در طول این رویداد، رسانه ملی شاخص‌ترین جاذبه‌های گلستان را به نمایش خواهد گذاشت؛ از پارک ملی گلستان با حیات‌وحش منحصربه‌فردش، جنگل‌های هیرکانی و منطقه جهان‌نما یا چشم‌اندازهای بکر و رویایی، آبشار کودوال علی آباد، تالاب بین‌المللی کمیشان، تا برج تاریخی قابوس، نماد تاریخ و فرهنگ این سرزمین. علاوه بر این، سواحل بندرتُرکمن و آیین‌های اصیل ترکمنی فرصتی استثنایی برای تجربه فرهنگ و طبیعت گلستان فراهم می‌کنند. «ایران‌جان» فرصتی است تا گلستان، ایران کوچک با ۸ اقلیم گوناگون، به جایگاه واقعی‌اش در گردشگری کشور برسد و مردم ایران آن را نه تنها به‌عنوان مسیر عبور، بلکه به‌عنوان مقصدی تمام‌عیار برای تجربه طبیعت، فرهنگ و تاریخ بشناسند و از این ظرفیت‌های کم‌نظیر به بهترین نحو بهره‌برداری کنند.

استاندار گلستان:

دو پروژه راکد مسکن ملی با خلع ید پیمانکاران متخلف احیا شد

ویش‌بینی می‌شود این ۲۲۰ واحد ظرف شش ماه آینده آماده تحویل شود. استاندار گلستان با قدردانی از همکاری بانک مسکن و اداره کل اوقاف و امور خیریه استان در تأمین زمین و تسهیلات، تأکید کرد: مردم استان آورده مالی خود را به‌موقع پرداخت کرده‌اند و ما موظفیم بدون هیچ بهانه‌ای تعهدات دولت را عملیاتی کنیم. در این بازدید جمعی از مدیران ارشد استانی از جمله مدیرکل راه و شهرسازی، رئیس سازمان همیاری شهرداری‌ها و معاون هماهنگی امور استانداری حضور داشتند.



استاندار گلستان افزود: تجهیز کارگاه آغاز شده و با برنامه‌ریزی انجام‌شده، تعهد داریم این ۷۰۰ واحد را حداکثر طی دو سال آینده تکمیل و به متقاضیان تحویل دهیم. محاسمی همچنین از سایت ۲۲۰ واحدی زیتون بازدید کرد و گفت: در این پروژه نیز پیمانکار سابق به تعهدات خود عمل نکرد و خلع ید گردید.

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.

ارتباط مستقیم و بدون واسطه میان فعالان اقتصادی دو طرف تأکید و توافق کردند. هیأت گلستانی در ادامه این سفر فشرده از بزرگ‌ترین شهرک‌های صنعتی ازبکستان بازدید و چندین نشست رو در رو با شرکت به شرکت خواهد داشت. به نظر می‌رسد پس از سال‌ها انتظار، فصل تازه‌ای در تاریخ تجارت خارجی گلستان آغاز شده؛ فصلی که در آن اینچهبرون به دروازه‌ای پر رفت‌وآمد برای ورود کالای باکیفیت ایرانی به آسیای مرکزی تبدیل خواهد شد.